

**КІЛІЙСЬКЕ МІЖРАЙОННЕ
УПРАВЛІННЯ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА**

**ПРОТОКОЛ
СПІЛЬНОЇ НАРАДИ**

від 18.03.2021 року

м. Кілія

№ 04

Голова зборів: начальник Управління Просяник С.А.

Секретар: провідний інженер з підготовки кадрів Борщ Т.В.

Присутні: начальник Дунай-Дністровської ЕД Парсентій С.В., начальник дільниці з експлуатації меліоративних систем Лупу О.Я., завідувач електротехнічною лабораторією Курбацький В.С., провідний інженер станції насосної дільниці насосних станцій Балманжі Д.В., провідний інженер станції насосної дільниці насосних станцій Корень В.К., начальник відділу водокористування Рицька М.Ф., провідний інженер відділу водокористування Кічук Д.П., провідний інженер відділу водокористування Горбатюк В.А., провідний інженер відділу водокористування Кулмамадова Н.В., провідний економіст Корчаковська Л.М., начальник відділу водних об'єктів та техногенно-екологічної безпеки Павліченко С.Ф., провідний інженер відділу енергоефективності та охорони праці Чумаченко І.І., провідний інженер з застосування комп'ютерів Литвинов Ю.П., СВК «Маяк» Мица К.О., Мица Є.К., СВК «Дружба» Тихонов В.П., ТОВ «Рис Бессарабії» Образенко О.А., СВК «Дунай» Жаман В.К., СВК «Росія» Чеботарьова У.П., ТОВ СГП «Дунай-Агро» Швайка В.Т., Швайка В.О., СФГ «Україна-Союз» Бабенко В.В., ТОВ «Камоліно-Холдинг» Батурін С.А., ТОВ «Південь Агро Холдинг» Марченко Р.С., ТОВ СП «ВІДРОДЖЕННЯ ПІВДЕНЬ» Земляний А.М., ТОВ «РИС ГРУП» Романенко М.В., представник ТОВ «Миколаївська енергопостачальна компанія» Лінченко В.В., дистриб'ютор насосно-силового обладнання: ТОВ «ТД» Яхнот Уманський С.Д., дистриб'ютор насосно-силового обладнання: ТОВ «ТД» Яхнот Захарченко О.В., ТОВ «ІНТЕГРАЛ-ІНЖИНІРИНГ» Оп'яток А.В., директор інституту водних проблем і меліорації Козицький О.М., Войтович І.В., представник Кілійського міського голови Даниленко Г.І., кореспондент газети «Дунайська зоря» Карадобрі В., радник начальника Кілійського МУВГ Верстюк П.І., ТОВ «АФ Ізмаїл»

Мергель А.Ю.,СФГ « Лапа і К» Лапа І.К., ПП «Агро-Соя» Гажа В.В., СФГ «Вікторія» Кожухаренко В.О.,СФГ «Русев В.В.» Пепельжи О.В., ФГ «Прайм Фрут» Далаков П.Д., СФГ «Міхова А.В.» Міхова А.В., ФГ «А/ф Бургуджі» Паращенко О.В., Ревякін О.М., ТОВ «Шампань України» Дерменжи А.З., Русева В.К., Куємжи Ф.А., Кічук О.І., Євчев В.П., Кічук М.М., Златов І.Г.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Видача дозволу на спеціальне водокористування .
2. Умови Договору про надання послуг, пов'язаних із забором води із використанням водозабірних споруд Кілійського МУВГ на поточний рік та Договору про надання послуг з відкачки зворотних вод.
 - 2.1 Вартість послуг, пов'язаних із забором води із використанням водозабірних споруд Кілійського МУВГ у 2021 році.
3. Облік електроенергії придбаної на ринку енергетичних послуг.
4. Модернізація насосно-силового обладнання

СЛУХАЛИ:

Начальника Управління Присяника С.А., який розповів про умови Договору, які зміни внесенні, що цьому сприяло; перекачка води в Татарбунарському районі, як буде здійснюватись цього року; зазначив що не має затвердженої калькуляції вартості води БУВР річок Причорномор'я та нижнього Дунаю; відповідав на питання водокористувачів.

Провідний економіст Корчаковська Л.М. пояснила підвищення вартості води, що цьому сприяло.

Начальник відділу водних об'єктів та техногенно-екологічної безпеки Павліченко С.Ф. доповів про видачу дозволу на спеціальне водокористування, зміни до Водного Кодексу України.

Представник енергопостачальної компанії Лінченко В.В. розповів про ціни на електроенергію по періодам день – ніч, відповідав на питання.

Представник ТОВ «ІНТЕГРАЛ - ІНЖИНІРИНГ» Оп'яток А.В. провів презентацію про насосне обладнання.

Представники ТОВ «ДТ» Яхонт провели презентацію по частотним перетворювачам.

Представник інституту водних проблем і меліорації Козицький О.М. ознайомив присутніх з порядком проведення робіт на зрошувальних системах, в частинні їх модернізації.

ВИСТУПИЛИ:

Бабенко В.В. СФГ «Україна-Союз »задав питання, що при заміру витрат води на каналах Ви не запрошуєте представників господарств. Начальник відділу водокористування відповіла : завжди проводиться з представниками є документи, що це підтверджують.

Чеботарьова У.П. СВК «Росія» зазначила: на каналі 1-МК відбувається самовільний забір води. Начальник Управління відповів на це питання: Управління допоможе з регулюванням води, а також почне демонтувати всі самовільні врізки.

ВИРІШИЛИ:

1. Укласти у 2021 році виключно двосторонні договори про надання послуг, пов'язаних із забором води із використанням водозабірних споруд в Кілійському МУВГ з водокористувачами у термін до 01.04.2021 року. (Відповідальна Рицька М.Ф).

2. Перейти на нічний період (з 23:00 год. до 07:00 год.), з ціллю економії споживання електроенергії.

3. Здійснювати виїзний контроль щодо несанкціонованих врізок.

4. Письмово звертатись до громад щодо самовільного забору води з ціллю усунення так контролю несанкціонованого забору води.

5. Підготувати колективне звернення до голови Держводагентства щодо виділення необхідного фінансування в найкоротші терміни. (Відповідальна Рицька М.Ф.)

Голова наради



С. А. Просяник

Секретар



Т.В. Борщ